



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC
REITORIA**

EDITAL Nº 142, DE 08 DE OUTUBRO DE 2013

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), nomeado por Decreto da Presidência da República de 26 de janeiro de 2010, publicado no Diário Oficial da União (DOU), Seção 2, página 01, de 27 de janeiro de 2010, no uso de suas atribuições legais torna público o presente Edital de Retificação do Edital nº 175, de 13 de dezembro de 2012, publicado no DOU em 14 de dezembro de 2012, seção 3, página 44.

Onde se lê:

3. As provas deverão ocorrer em até 6 (seis) meses, a contar da publicação do Edital de Homologação das Inscrições.

Leia-se:

3. As provas deverão ocorrer em até 18 (dezoito) meses, a contar da publicação do Edital de Homologação das Inscrições.

HELIO WALDMAN
Reitor